

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim sobarice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00735

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet elegancije i zavodljivosti sa našim **Kostimom sobarice**, savršenim dodatkom za svaki tajni trenutak koji želite da obogatite. Ovaj prefinjen kostim izrađen je od najkvalitetnijih materijala, koji nežno prijanjaju uz kožu, pružajući vam osećaj luksuza i udobnosti. Ne samo da naglašava vašu figuru, već i provocira maštu, stvarajući atmosferu koja će vas i vašeg partnera uvući u igru uživanja.

Zamislite se u **Kostimu sobarice**, ukrašenom prelepom belom čipkom, uz podesive trakice koje omogućavaju optimalno prilagođavanje. Svaki detalj je pomno osmišljen kako bi se osigurala maksimalna zavodljivost, a istovremeno i da donesete dašak misterije i šarma. Crna boja ovog modela nikada ne izlazi iz mode, a njen sofisticirani izgled će vas učiniti nezaboravnom.

U setu se nalaze svi neophodni dodaci koji će vašu transformaciju učiniti potpunom - elegantna pregača sa mašnom, odgovarajući tanga donji veš, čipkaste narukvice i traka za kosu. Svi ovi detalji su pažljivo dizajnirani kako bi upotpunili vaš izgled, pružajući vam samopouzdanje i senzualnost koju zaslužujete.

Korišćenjem **Kostima sobarice**, svaki trenutak proveden s partnerom dobija novu dimenziju. Idealno za romantične večere, posebne prilike ili iznenađenja u spavaćoj sobi, ovaj kostim će vas inspirisati da istražite svoja najdublja osećanja i želje. Sa težinom od svega 0.18 kg, garantujemo da ćete se osećati prijatno i slobodno tokom nošenja, što vam omogućava nesmetano uživanje u svim aktivnostima.

Naša online prodavnica specijalizovana je za prodaju proizvoda za odrasle, i sa ponosom tvrdimo da je **Kostim sobarice** samo jedan od mnogo artikala koji će uneti uzbuđenje u vašu intimu. Uz našu brzinu i diskreciju u dostavi, možete se potpuno opustiti i posvetiti sebi bez brige. Naručite svoj **Kostim sobarice** odmah i otkrijte kako obične večeri mogu postati čarobne.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Neka svaki trenutak proveden s partnerom postane posebno iskustvo. Naš **Kostim sobarice** nudi spoj zavodljivosti i elegancije koji će vas ispuniti samopouzdanjem. Bez obzira na to da li ste vešač ljubavi ili jednostavno želite da unapredite svoj privatni život, ovaj kostim je ključ za otvaranje vrata vaših najskrivenijih fantazija. Uveravamo vas da će vas kvalitet naših proizvoda oduševiti, a svaki šav i čipkasti detalj odražava strast prema onome što radimo.

Zato ne čekajte, iskoristite priliku da se transformišete i dodate malo glamura svom ljubavnom životu! Prikladno pakovanje i brza dostava do vaše lokacije omogućiće vam da bez stresa uživate u svom izboru. Uživate u svojoj senzualnoj strani i prepustite se igri zavodljivosti sa stilom. Naručite svoj **Kostim sobarice** danas i dopustite da vaša mašta krene u nove avanture!

Deklaracija

Model:	Kostim sobarice S/M veličine OBSES00735
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5900308550625
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------